Порядок установки конфигурации «Бюджет» для КУ, БУ и АУ (для платформы Турбо-Бухгалтер 6.9), составлено 14.03.2017, OOO «ТБ.Бюжет»
Системные требования: для установки на вашем компьютере должна быть установлена операционная система Windows XP Service Pack 3 или новее (Windows Vista\7\ 8\8.1\10). Операционные системы Windows NT/95/98/ME/2000 инсталлятором не поддерживаются.
1. Если программа была получена на компакт-диске, вставьте компакт-диск в CD-ROM. Если не произошел автозапуск установки или программа была получена не на компакт-диске, то выполните запуск программы установки самостоятельно. Для этого запустите на исполнение файл Бюджет_XXXXXX.XXX.exe (где XXXXXX.XXX в имени файла — номер версии сборки), находящийся в корневом каталоге компакт-диска или в распространяемой папке с инсталлятором. Для запуска инсталлятора необходимо обдадать правами администора.
2. В мастере установки, следуя инструкции, нажмите кнопку «Далее». Отобразится следующая страница мастера установки «Выбор компонентов».
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3. Выберите для группы компонентов «Конфигурация бюджетного учёта учреждения»  конфигурацию соответсвующую типу вашего учреждения: «Казённое учреждение», «Бюджетное учреждение» или «Автономное учреждение». 

4. Нажмите кнопку «Далее». Отобразится следующая станица мастера установки «Выбор версии Турбо Бухгалтер для установки приложения» и в случае, если на вашем компьютере не было ранее установлено подходящих версий платформы Турбо-Бухгалтер 6.9, возникнет данное сообщение:
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5. Нажмите кнопку «Да» для установки ТБ.Проф Демо 6.9 После успешной установки мастер установки будет иметь следующий вид:
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6. Нажмите кнопку «Далее». Отобразится следующая станица мастера установки «Выбор папки для установки» где вы можете скорректировать путь установки, либо оставить его без изменения.  Рекомендуется не менять путь установки без необходимости.
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7. Нажмите кнопку «Далее».  Отобразится следующая станица мастера установки «Выберите дополнительные задачи», где вы можете указать какие ярлыки требуется создать на рабочем столе. Ярлыки будут созданы на Рабочем столе в папке «ТБ.Бюджет».
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8. Нажмите кнопку «Далее». Отобразится следующая станица мастера установки «Все готово к установке»:
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9. нажмите кнопку «Установить», после чего конфигурация «Бюджет» будет установлена на ваш компьютер:
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10. Для запуска программы воспользуйтесь ярлыками из папки «ТБ.Бюджет» Рабочего стола.
